

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GHEORGHE DOJA
Nr. 1201 din 29.03.2022

RAPORT
PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN ANUL 2021

Subsemnata, Praf Mihaela, am fost aleasă ca și consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, la alegerile locale din anul 2020, alegeri la care am candidat pe listele P.S.D.; nefiind la primul mandat, consider că am dobândit experiență în funcția de demnitate publică, cunosc foarte bine cetățenii comunei, de la mic la mare, sunt la curent cu multe din problemele și dorințele acestora.

Cu toate acestea, prezentul mandat, a fost atipic întrucât a coincis cu o situație extrem de dificilă pentru noi toți, cauza fiind perioada nu tocmai ușoară a pandemiei.

Și prin prisma meseriei mele de asistent medical în cadrul Cabinetului Medical Individual Dr. Nicolae Constantin, am fost în permanență alături de toți cetățenii localității, am discutat cu aceștia, le-am ascultat problemele de sănătate și am monitorizat permanent toate cazurile medicale, conform pregătirii mele profesionale. Am fost și voi fi întotdeauna alături de cei aflați în impas.

În exercitarea funcției de demnitate publică, activitatea mea se desfășoară în conformitate cu prevederile Codului administrativ, astfel că am participat atât la ședințele consiliului local dar și la cele ale Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului, comisie din care fac parte.

Alături de primarul comunei, de consilierii locali și de tot personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei, m-am străduit să fac tot ceea ce este posibil pentru ca inițiativele noastre de realizare a dezvoltării localității să prindă contur și să se materializeze, în beneficiul cetățenilor.

Am colaborat bine cu toți colegii mei, consilierii locali, dar și cu primarul, viceprimarul, precum și cu funcționarii publici.

Mandatul de consilier local este o onoare și o provocare continuă pentru mine și tocmai de aceea, îl tratez cu maximă seriozitate.

Cetățenii ne-au acordat toată încrederea lor prin votul cu care ne-au investit în funcție, acesta fiind numai unul dintre nenumăratele motive pentru care am avut și voi avea mereu respect pentru cetățenii comunei și voi face tot ceea ce îmi stă în putere pentru binele acestora și pentru bunăstarea localității.

Consilier local,
Mihaela PRAF